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m Casse modello CE
CE boxes

Per installazione indoor
For indoor installation

Struttura

Struttura in kmiera d'acciaio spessore
15810 con zadatura cantinua sulle
giunzioni.

Fondo cassa dotato di zerie diflangia
ingre==o caviinstallata a filo struttura,
prowvista di guarnizione e fizsata con viti
autafilettanti.

CQuattro fori zulla pate posteriore
perrrettono il fizzaggio a parste, diretto
oppute tramite apposite staffe (codice
R a2

Cuattro prigion ieti MG conssntona il
fizsaggio degli accessori. potte interne,
teli rodulari o telai rack girevoli.

Porte

Realizzate in kmiera d'acciaio spessore
150 [per atezze fino a 200 mom) oppure
2010 (per tutte ke altezze rmaggiori di 200
.

Mella parte interna & possibike fizzae

due profili forati a pazso 25 mme Uil per
imobustire la pota o per l'ancoraggio di
tutti itipidi applicazione.

Porta reversibile

Diszponibili ke versioni trazparenti con vetro
dizsicumerza di spessoe 4 mim

Previzte cerniere con angolo di apertura
di 130"

Daotate diguarnizione polivetanica posata
in colata continua.

Aogiungee porta a wetio,

Pannello di cablaocio
PreEvizto di setie zu tutte ke casse,

Larmiera d'acciaio zincato SENDEIMIFE
spessoe 20010,

Dettagliare quali pannelli sono ribordati.

La linea dicasse CE&costituta da
diverse altezze standard, da 200mmfing a
1400

La verniciatura viene esequita diserie con
polhveti epoezipoliesters, coloe standard
Al Fles.

llzick di verniciatura standard applicato &
claszificabile, sscondo k& norra UM SO
12944-2015, corre C2 con durabilita M.

llgrado di pratezione delle casse CE
in ezecuzione a zingola anta & IPSS. In
ezecuzionse a doppia anta & [PS5.

Structure
15M10 thick stesl shest structure with
continuous wekding on the joints.

Cazing bottornequipped as standard with
cablke inkt flange installed flush with the
structure, provided with gasket and fized
with s=lftapping scews.

Four hokes an the rear allow for wall
rounting, ether diecth ar thiough special
brackets code RZAG2).

Four Ma studs allow accessories to be
fimed: internal doors, rrodu lar fratres or
revohving tack frames.

Doors

Mlade of 1510 thick stesl shest for heights
up to 800 moem) oF 2000 for all heights
greater than 200 mn).

onthe inside it & possible o fi two
perorated profiles with 25 mmpitch.
U=zeful for strengthening the door or for
anchoring all types of applications.
Heversible door

Trtanzparent warsions with 4 mmithick
safety glass avaikble

Hinges with 120 ® opening angke are
provided.

Bquipped with polyursthane gazket &id in
continuous casting.

Add glass doar.

Wiring panel
Provided as standard on all cabinets.

SEMDZIMIPE galvanzed stesl shest 20010
thicknesz

Specify which panek are ridged.

The CE zp=aker line conzistz of different
ztandard heightz, ranging from 200mmup
to 1400,

The painting i caried out az standard with
epoy- polvester powders, standard color
Al 7028

The applied standard painting cyvcle can be
claszified, accomding to LUK 120 12944 -
2018, as S22 with durability W

The priotection degres of CE enclosy es
with a single door execution & PSS, YWhile
in the double door execution it & PS5,
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m Casse modello CE

CE boxes

Caratteristiche tecniche
Technical characteristics

Conformitd e omologazioni
Conformity and approvals

g ©
ERI &
43

Struttura in lamieta d'acciio 1500
15M10 stesl shest structure

Pannelo di cablaogio incluso
nella farnitura. Sp. 20700 . _
200 thick mounting plate
included in the delivery set

Foratura zul fondo con fRngia
azportabile per passaggio cavi.
Bottorn opening with ermovable
cover plate for cable pazsage

m IPSSIin accodocon [EC EN 2208, EM
HOERG

s TYPE4 in accodo con ULS0AA, LILSD
Eingola anta cieca)

TYPE 12 in accodo con ULS0&A; LILSOD
Hoppia anta cieca)

m Grado di protezione gatantito dalla
guarnizione in schiura polivetanica
bi-cormponente

m Grado di esietenza all'uro K100 n
accomdocon [EC EN &2208; EN 50102

Cerniere con aperura 1Ta0° std.
Standard hinges with 12°
opening

Protaction degres

m IP 56 in accomdance with [EC EM G2 208,
EM S052%

n TYPE4 in accomance with ULS0&A: LILED
[zingke blind door)
TYPE 12 in accoance with LLS0SA
ULED idouble blind door)

m The protection degres = guarantesd by a
two-component polvuethane foamseal

m Impact Esktance degres IK10 according
to |EC EN &2208; EM 50102

Fiesaggio diretto a paete
oppute mediante staffe
Dpzionali).

Direct rrounting o awallor
uzing brackets [optional

Porta anteriore reversibile.
Predizposta per il montaogio
delle guide di rinforzo.
Reverible front door
Prepated for reinforcerment
guides rrounting

Chiuzura standard a bos
o a cariglione in baze al
rrodelia.

Standard bow or ratchet
ook depending on the
rrocel
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m Casse modello CE
CE boxes

Anta singola
Single door

-
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Struthura
larnieta d'accikiosp. 157 0 werniciata BAL
VO3S bucciato.

Pannallc di cablaggio
larnieta d'accikiosp. 20 0 zincato.

Porta

Everzibile, con una chivzura [due

chiuzu e altre atezza 5000 verniciata BAL
FOa5 bucciato con guarnizione in colata
continua.

Grado di rasistenza all'urto sacondo IEC
EN &r2n0a: IK10

Piasira d ingrasso cavi

posta sulfondo della cazsa
adeguatarrente dirrenzionata.
Composizions

Struttura, panndio di cablggio, pota,
piastra di ingresso cavi, confezione di
witeria.

Structura
1510 thick stesl sheet, painted textured
RAL Fo25

2010 thick ga!'u-an Fed stes

Drovor

Reverzible, with one lbcking ekernent (two
lcking elerrents for height cver SO0 mir,
painted testured RAL 7025, prowvided with
agazket applied in continuous casting.

Impact resistancs dagres as par IEC EN
et IKAO

Cabla gland plata

Appropriately dirmensioned and bbcated on
the box bottorn

Composition

Structure, mounting panel, door, cable
ghlnd plate, zet of faztensrs

DIMEHSIOHE
DIMEHSIOHS
ConizE ALTESDA, H LeRGHEDD, L PROFOHDITA, P CHIUSU R
CODE HEIGHT, H WIOTH, L DEFTH, P LOCEIMG ELEMEHT
RS GEOZEA 250
RS GEDZRA 200 200
h. 1 Box
RS GEDZG 400 150
REGEO42 400 200
RS GEOAZA 500 200 h. & Biox
RS GEO4ZZ 200
RS GEOGG 2 400 400 h. 1 Biox
RS GED4G T B00
RS GEOAZT 200
200
RS GEOSG 2 500 400
RS GEDAGT 500
R4 GEQGG 2 B0 400
RS GEOTAT oo 500
R4 GEOS4D 500 400
R4 :EOGGD 400
GO0
R4 GEQGGD B0 -
RS GEOTAD oo 500 M. & Biox
R&GEOSGD 200 B0
REGE{DGD 1000 B0
RS GEOSGS B00
200
RS GEOSES 00
REGEADGS B00
1000
RS GEADSS 00
200
RS GE1 M3 600
1200
RS GE] 283 00
RS GE1463 B0
1400 Canglione S Fatchet
RS GE{483 200
R4 EOGG 4 400
GO0
R4 GEDGGS B0
R&GEOSGS B0
200
RS GEOSE4 200
400 M. 1 Biox
RS GE{DG4 B0
1000
REGE{OG4 00
RS GEA 4 B0
1200
RS GEA 254 00

320

DA | General FarmBlock line Catalogue Bd. &



m Casse modello CE
CE boxes

Anta singola
Singole door
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m Casse CE
CE boxes

Doppia anta

Double door
Struthura Structura
-] larnieta d'accikiosp. 157 0 werniciata BAL
VO3S bucciato.
Pannallc di cablaggio Mounting panal
larnieta d'accikiosp. 20 0 zincato. 2010 thick galvan zed stesl
Porta in dus mata’ Dovor in two half
Everzibile, verniciata RAL 7025 bucciato
con guarnizione in colata continua.
Grado di rasistenza all'urto sacondo IEC 5
] EN 6x=x0a: IK10 Impact rasistancs dagras as par IBEC EN
¥ AR - KA
Piasira d ingrasso cavi K0
posta sulfondo della cazsa Cabla gland plata
adegquatarrente dirrensionata. iately dirmenszioned and bcated on
. i the bow bottor
i the b be
Struttura, panndio di cablggio, porta,
piastra di ingresso cavi, confezione di
viteria.
IP55
THHE12 DIMEHSIOHE
DIMEHSIOHS
CODICE ALTEFZS, H LaRGHERTS, L PROFOHDITE, F CHILSURA
CODE HEIGHT, H WIOTH, L DEFTH, P LOC KIHG ELEMEHT
R &GEQGES f=inn]
R&GEQG]S [=uln] 1000 e ln]
R&GEDGT 23 1200 h. 2 Box
R&GEDS] 2 Ealn]
f=ulu]
REGEDSAZ
R&ZEA013 000 1000
REGEAT4E 1200 =00 Cariglione #
RSCE1413 1400 haahet
REGE121E3 1200 1200
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m Casse CE
CE boxes

Con porta trasparente

With trasparent door
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Struthura
larnieta d'accikiosp. 157 0 werniciata BAL
VO3S bucciato.

Pannallc di cablaggio
larnieta d'accikiosp. 20 0 zincato.

Porta

Everzibile, con una chivzura [due

chiuzu e altre atezza 5000 verniciata BAL
PR35 bucciato con guarnizione in colata
continua. L'apetura della porta & protetta
da una kastra divetro disicurezza zp. 4 mm

Grado di rasistenza all'urto sacondo IEC
EN &r08: IK0D

Piasira d ingrasso cavi

posta sulfondo della cazsa
adeguatarrente dirrenzionata.
Composiziona

Struttura, panngio di cablggio, porta,
piastra di ingresso cavi, confezione di
viteria.

Structurs
1810 thick stesl shest, painted tesdured
RAL 7025

Mounting panal
2010 thick galvan zed stesl

Drovor

Reverzible, with one lbcking ekernent (two
lcking elerrents for height cver SO0 mir,
painted testued RAL FORS, povided with
agazket applied in continuous casting.

The doorcutout iz potected by 4 mon thick
zafety glass.

Impact rasistancs dagres as par IBEC EN
Gt - IR0

Cabla gland plata
Appropriately dirmensioned and lbcated on
the box bottom

ition
Structure, mounting panel, door, cable
ghlnd plate, zet of fasteners.

L o e

Pt Cooel -4

DIMENSIOHE
DIMENSIONS
CODICE LITEZDN, H LARGHEZLS, L FROPOHDOITE, P CHIUSU R,
CODE HEIGHT, H WIDTH, L DEFTH, P LOCKING ELEMEHT
RSGEXD432 400 300
RS GEXD442 400 400 M. 1 Box
REGEXDMG2 400 00
RSGEXDS32 500 300 =m0
REGEXDG4 2 500 400
RSGEXDSS2 500 500
REGEXDG4 2 B0 400
RSGEXOTSZ Fo0 500
RS GEXDS43 500 400
RS GEXDG43 B0 400
RS GEXDGED B0 00
RS GEXOTSE Fo0 500 2
RS GEXDSED SO0 00
RS GEXA0Ga 1000 00 i
RS GEXDSES SO0 00
RS GEXADGS 1000 00
RSGEXADES 1000 &S00 300
RSGEXAIGS 1200 00
RSGEXAIES 1200 &S00
RS GEXDGE4 00 500
RS GEXDSE4 SO0 00
RS GEXADE4 1000 &S00 +
RSGEXAIGE 1200 00
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m Casse CE

CE boxes

Con porta vetro serigrafato

With screen-printed glass door

Struthura
in larniera d'acciaio zp. 15710 verniciata
RAL 7025 bucciato,

Pannallo di cablaggio
in larnera d'acciaio zp. 20010 zincato

Porta

everzibile con 2 chiusume, verniciata

BAL 7035 bucciato con guarnizione in
colata continua. L'apertu i della podta &
protetta da una lastra divetro di sicuezza
zefgrafato e furmé.

Grado di rasistenza all'urto sacondo IEC
EN &r08: IK0D

Piasira d ingrasso cavi

posta sulfondo della cazsa
adeguatarrente dirrenzionata.
Composiziona

Struttura, panngio di cablggio, porta,
piastra di ingresso cavi, confezione di
viteria.

Structurs
1810 thick stesl shest, painted tesdured
RAL 7025

Mounting panal
2010 thick galvan zed stesl

Drovcr

Reverzible with two ocking elerrents,
painted textured RAl 7025, provided with
agazket applied in continuous casting.
The doorcutout is protected by a scresn-
printed sroked zafety glass.

Impact resistancs degres as par IEC EN
G0 - IR0

Cabla gland plata
Appropriately dirmensioned and located on
the box bottom

ition
Structure, mmounting panel, door, cable
ghlnd plate, zet of fasteners.

DIMEHSIOHE

DIMEHSIOHS
CODCE ALTEZTS, H LARGHEZT Y, L FROPOHDITA, P CHIUSURA
CODE HEIGHT, H WWIOTH, L DEFTH, P LOCFIHG ELEMEHT
RACEXDOGE 2 ]
RACEXDOSE? =]

] raln] h. 1 Box

RACEXDAOGE 1000
RACGEXDA 262 1200
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B Accessori

Accessories

Porta interna
Internal door

IP20
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Realizzate in lkrmiera d'acciaio zp. 1510
verniciate RAL FO25.

Regokbiliin profondita, minino 40 mim,
rassinng &5 mim.

Dotate di un puntodichivsum due punti
olte altezza 700 cormpresa).

Montabile su tutte le profondita.

Confezioneda 1 pezzocormpleta di
viteria neceszaria al nontaggio.

Montabile su cazse con pofondita da
180 a 400 1.

-

-

-

-

-

-

Manufactured of 1510 thickstesl shest,
painted RAL 7025

Adjustable in depth, miin. 40 mom— mas.
S5 T

Prowided with one closing point (two
clo=ing points for height Y00 and abowve).

Inztallkble to bowes with whatever
depth.

Pack of 1 piece cormpete with fasteners.

Mountable to boxes with the depth of
150 1o 400 mrn

DIMEHSIOHE
DI EHSIONS

ConizE BITESTS, H LaRGHEZDA, L CHIUSURA
CODE HEIGHT, H WIDTH, L Lo KIHG ELEMENT
RA5IE43 400 300
RAIE44 400 400
RAIE4E 400 GO0
RAIES3 A00 300

M. 1 Box
RAIES4 00 400
RAIESA 00 A00
RAIEG4 GO0 400
RAIEGE GO0 GO0
RAIETA Joo A00
RAIESE &S00 GO0
RAIE1EG 1000 GO0

M. 2 Box
RAIE1& 1000 &S00
RAIEZE 1200 GO0
RAIEZS =00 &S00
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B Accessori

Accessories

Telaio modulare
Modular frame

Struthura

In larniera d'accikiodispessore 1510
werniciata RAL 7025 bucciato. Fino alk
sy R SO0 d00 & fornito gia assemblato
nelle zue parti.

A pattire dalle misure successive & farnito
il =00 telaio. A pate devono esses
acquistatii pannelli necessari.

Pannalli frontali

A pattire dalla misura FOCeS00 | pannelli
frontali sono forniti sciolti in versione cieca
opputecon cava DIM.

In larniera d'accirio dispessore 1510
werniciato BAL FO25 con fizzaggio a
vite.

Guida DIM per ogni pannello con cava
famito disetie.

Structura

150 thick stesl shest, painted texdured
RAL 70R5. Sz=ermbly ready o be mounted
1o a boxuntileoCe 400 dirmension .

It i= dermand on by the azsermbly in the box

Fontdoor

150 thick steel shest, painted tesdured
RAL P05, grooved and fixed to the frame
by rreans of hinges. Povided with captive
sorews. Each modular cut-out & complete
with a DIM guide.

Composition
Structure, front doorE), rrounting
ACCESSONES.

DIMEHSIOHE

DIMEHSIONS
CODICE ALTEZZS, H L4RGHEZZS, L TELLID
CODE HEWSHT, H WIDTH, L FEAME
RET M43 400 300 10 hoduli iodules x2
RET 44 400 400 16 hoduli iodules x2
RETMCES S00 200 10 Moduli odules =3
R&T 54 S00 400 16 hoduli viodule= x3
R&TMC:AS S00 S00 21 hoduli hiodules x3
R&T b5 B0 400 16 hoduli viodules x4
RETMNTS Foo S00 hoduke vioduEr FOCS00
R&T MW ES B0 B0 hodukae vioduEr B0CE00
RET N &5 =ln ] B0 hloduke oduEr S0C0E00
RET N 106 000 B0 odulae oduzr 1000500
RETMN A 1200 B0 odulae oduer 12006500
RET N 08 000 S00 hlodukme iioduzr 1000800
RETMN A28 1200 g0 hlodulae hiodukzr 1200800

Pannelli avvitati con cava DIN
Screwed panles with DIN guide

DIMEHSIOHE

DIMEHSIONS
CODECE ALTEZZS, H L&RGHEZZS, L FORTA DISTRIBUZICHE
CODE HEMSHT, H WIDTH, L DISTRIEUTION DOOR
R&PF A5 180 S00 A006150 DM 21 odulare [icd ular
R&PF A0 300 S00 A0CE200 DI 42 odukare iod ular
R&PFCE184 180 B0 BOCE180 DI 26 odukare iod ular
R&PFCEETH 270 B0 BOC270 DI 26 hodukare iod ulzr
R&PF oA 360 B0 BOC2R0 DN 52 odukare iod ular
R&PF L4184 180 S00 L0010 DI 36 odukare iod ular
R&PF LT 270 =lnu] L0270 DI 36 Modukre odulkr
R&PF a2 260 g00 S0CE2E0 DI 72 Modukre odukar

Pannelli avvitati ciechi
Blind screwed panels

DIMEHSIOHE

DIMEHSIONS
CODCE ALTEFES, H LaRGHEEZS, L PORTA DEETRIE UZIOHE
CODE HENSHT, H WIDTH, L DIETRIEUTION DOOR
R&PFCE460 1480 S00 S00x150 cieca blind
R&PF a0 jeinn] 500 S00x300 cieca blind
R&PF Caoa0 j=u} B0 BO0x 90 ciecs blind
RAPFCE180 180 B0 BO0x180 cieca blind
R&PFCEET0 270 B0 BO0xE70 cieca blind
R&PF CE2E0 el n] B0 BO0x300 cieca blind
R&PF Coos0 j=lu} f=inn] S00x 90 ciecs blind
R&PFCE480 180 f=inn] S00x180 cieca blind
R&PF L0 270 f={nn] S00xE70 cieca blind
RAPF om0 26D g0 S00x3260 cieca blind
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m Accessori
Accessories

Telaio modulare
Modular frame
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® Accessori
Accessories

Staffa di fissaggio a parete
Wall mounting bracket

Pealzzate in lariem d'acciaiosp. 2610
zincate Magnelis®.

Particolarmente indicate per il fizzaggo
della cazsa a parete.

Confezione da 4 pezzi compresa diviteria
per il rontaggio.

MWanufactu ed of 280 thick Magneliz@
galvanized stesl

Particularly zutable for wall-rrounting of
heawy -duty bowes.

Paclk of 4 pieces cormplete with
acceszores and screws for azssmbly.

20
CARICD MASSIMO
CODCE ML A LLCAWAELE LD
CODE g
RZAG2 4100

] %ﬁ‘
P
20L¢

Tetto di protezione
Protective canopy

+ Bealizzato in lamier d'acciaio zp. 1810

verniziato con polveri epossipoliester
RAL 7028 bucciato,

+ Confezioneda 1 peocompletad
viteria necessaria per il montaggio.

+ Manufactured of 1510 thick ztesl
zhest, painted textured BAL 7025 with
epoxypolyester powiders.

+ Packof 1 piece cormplete with
acceszones and scews for assemblhy.

CODICE LARGHETTA, L PROFOHDITE, P
CODE WIDTH, L DEFTH, P
R&TTO42 400 puun]
RETTOGE S00 paln]
R&TTO48 400 250
R&TTO&HS a00 250

R&T TOGS a1un] 250

R&T TOeG2 a0 n] ]
R&TTOL2 &0 ]

Guide di rinforzo porta
Door reinforcement guides

+ Pealizzate in lamiera d'acciao sp. 15010

+ Manufactured of 1510 thick Sendzirmir

zincata sendzimir. galvan ped stesl.
+ Forida 4.2 ron a pazso 25 mim + 4.2 ren holes with 25 rorn pitch,
2 + Confezioneda 2 perzicormpleta di + Pack of 2 pieces complete with
vitera per il fizzaggio. acceszones and scews for assemblhy.
CODICE AITEZZ8, H
CODE HEIGHT. H
RZS50 A0
RZS60 G0
RZST0 Fm
RZE80 &S00
RZ5400 1000
4 RZS120 1200
RZ5440 1400
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B Accessori
Accessories

Telaio rack girevole
Rotating rack

Telaio e portella rack da 12" in lamiera
d'accikiosp. 1510 verniciata BAL 7025
bucciata,

Fie=zaggiocon 2 punti di chiuzsura.
Mazzitra apettura pari a 110° circa.

Prfondita massinma dei caszetti rack da
19" pari 215 mom.

Pmfondita egolabile da 40 a &0 mom
gp=r== gy}

Montabile =0k zu casse con lamghezza
paria a0 mimn e profondita pari a 200 e
400 .

Confezioneda 1 pezzocormpleta di
viteria per il rontaggio.

+ 19" Rack and door of 15710 thick stes|
zheset, painted fextumed RAL 7035

+ Freed with 2 closing points.
+ fulax. opening of 1107 appmoxirnatehy

-

12" rack drawers e depth 215 mm.

+ Adjustable rounting depth: 40 to&0
ey

-

Applicable only 1o boxes with the width
of 500 rmrn and depth of 200 and 400
Frrn

+ Pack of 1 piece complete with
accezsnhies and scews for assermbhy.

1))
%
B H
B H
B H
E B H
3 B
= H B
@ 3 B
E 3 B
# f B
8 B
3 B
B H
B H
[=]
IV——r——"77"7"7""1I

DIMEHSIOHE

DIMENSIOHS
CODICE LLTEZZA, H FROPOHOITE, P LARGHEZZS, L ALTEZZA UHITR HE
CODE HEIGHT, H DEFTH, P WIDTH, L HE UHIT HEIGHT, o,
R&TIE4E0 400 =200 00 3 135
RETIE4EG 400 =200 00 3] 268
R&T IEGEGD 500 400 00 =] 42
R&TIESE0D =n il 200-400 00 12 535
R&TIESEGA =nij 300 -400 00 15 [l

li5iE fonE @5 COf R0 Foi 0t
SO Do e R 30T Rk e e
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m Accessori
Accessories

Blocco porta
Door stop

Cedice: BZAH

=p. 20M10.
r Studiato per impedie la chiuzura

lapertura a 0",

acces=on per il rmortaggio.

Chiusura a box
Box lock

+ PBealizzato in lamiera d'acciio zincato

accidertale della porta bloccandone

+ Conferione da 1 pereo completa di

Code: BAAH

+ Made of 20710 thick Sendzirmir
gahanized stesl.

v Desigred to pevent accidental door
clozing by blocking it inopered position
at oo

+ Packof 1 pece complete with nounting
ACCERSONES

CHIUSURA  CODICE DESCRIEIOHE
LOCKIMG  CODE DESCRIFTION
Chil.tsur%mm_pl%ie@ﬂdi inéem fipoaktta
oppio pattine @ 2 mm
RPCE205 Locking ekemant complate with
a @ 2 mm double-bit ek inser
CODCE
CODE
IHSERTD CHUVE IH PLASTICA IHSERTD) DESCREIDHE
INSERT PLASTIC KEY IHSERT DESCRIFTION
Aletta doppio pattine &3 mm
b HECEMD e e Double- DIt B k9 3 mm mser
Triangok & mm
RPCE246 RZCE224 :
* |nsarto da montare in sostiheione agli e . Triargla & mm
standard [doppio pettine @2 mny) . ? Triangok 7 mm
= Inzert fo be rourted instead of standard insarts RRCE24S RZCE223 Triangle 7 mm
{dau bke- bt &8 3 ) - Tipo FIAT
'!f RZCE227" RZCE226 FIAT type
r RPCE243 RZCE221 %gﬁg.ﬁ I
]
Chiusur completa (con chiawvi ugual)
RZICEZZ™ Complete bk (with equal keps)
Chiusura completa (con chiavi ugual)
@@ RZCE 228 Camplate b k with equal kevs)
Ch' X |' * chizwe i metallo
Iusura a carglone A
Ratchet lock
CHIUSURA  CODICE DESCRIEIOHE
LOCKIMG  CODE DESCRIFTION
Chil.ﬁur?jmm_pl\la:ie@ﬁcj i in&em tipoaktta
oppio pettine @ 2 mm
RZGE200 Locking ekrmeant complete with
ai#@ 3 mm double-bit bek insert
CODCE
CODE
IHSERTD) CHUAVE IH PLASTICA IHSERTD DESC RIEIOHE
IHSERT PLUSTIC KEY IHSERT DESCRIFTION
. Aletta doppio ine & 2 mm
!# Raokidl RELEZ1D Do ublo- bR Toe k.6 = mm insert
RZCE236 RZCE214 HEnae o
# - — E
* Insarto da montate in sostieione agli insai ? RZCE22R RZCE2 S T{ﬁ;,%‘,'a':fr;“mm
standard [doppio patting @2 mm) . =
* Inzert to be mounted instesd of standaid insarts R7 CEDad RZCEMD gua:lm &mm
o ble- bit & 2 Quate & mm
' RZGCE233 RZGE21 Qliadio Zam
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B Accessori
Accessories

Zoccolo
Plinth

+ Peraurnentar le poszibilta di
inztallazione delle casse CE, DRC
propone la possibilita di wtilizzae 1o
zoccolo per installazione a terra.

+ Tale zoccol wealzzato abbinanda
flangia frontale e khterale avia un'altezza
di 100

+ Flangia fiontale e hterle sono realizzate
in larmiera d'acciio zp. 20010 vem ciata
BALFYO11 bucciato, cormplete di viteria
per il rrontaggio.

+ Qesto accessorio & dizsponibile per un
totake dizeidimensioni, a partie dalla

lamghezza di Go0mim

Zoccolo completo HI00 mm
Gomplete plinth H100 mm

B SE CASSM

FLAHG Ly FROHTALE

+ Toincrease the installation possibilities
of the CE enclozues, DRC recommends
the possibility of using the plinth for
gmound installation

This bazeboard rhade by corrbining
front and side flange will have a height
of 100,

Fiont and side flanges are made of
2010 thick steel sheet, painted with
BALFO1T textured finish, cornplate with
scews for azsembly,

-

-

-

This acces=ory & avaikblein a total
of =i sizes, starding frorma width of
SO0

FLOHG A LATERALE

EOX DIMEHSIOH FRONT FLUHGE ZI0E FLAHGE
mm ZPTIFCE 2PLIPCE
BO0F00 RAFZZEG + RALZZEZ
BO0400 RAFZZEG + RALZCE4
FO0XF00 RAFZ:ES + RALZZEZ
FO0400 RAFZZES + RALZZE4
100 GF00 RAFZZEAD + RALZZEZ
1200300 FRAFZZEAZ + RALZZEZ

Allineamento Porta
Door alignment

Quando ke paticolri condizioni installative
cauzano un disallinearento della porta
rizpetto al corpo cazsa, DREC propone
'utilzzo di un accesszana dedicato al
coretto allinearmento della porta.

linstallazione di 2 elerrenti aggiuntivi per
lato della pota. Su di essi potra esses
installato, a discrezione del cliente,
laccessoto per allinearmento della porta
rEalizzato in acciaio zincato B porzione
per il fizsaggio e in plastica colore nero la
placca di allinearrento.

CODICE
CODE

A pattire dalka lamghezza S00mm, & prevista

When the paticular installation conditions
cauze a migalignrent of the door

with respect to the case body, DEC
Ecomirends the ussof an accessory
dedicated to the correct align ment of the
doar:

Starting frormthe width 500, 2
additional elerrents per side of the

door will b= installed. At the custormer's
discretion, the door aligntrent accessory
can be installed on therm, made of
gahranized stes! for the fixing and black
plastic for the alignrent plate.

DESCRIZIOHE
DESCRIPTIOHN

RZ AG4

Accessono Allineamento pora
Door alignment aceessony
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Casse di derivazione CDE
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CDE junction boxes

Per installazione INDOOR
For INDOOR installation

m Casse di derivazione CDE

Struttura

Struttura in kmiera d'acciaio spessore
1010 con zadatura cantinua sulle
giunzioni.

Daotata diserie diguide forate a pasan
28mm ekettrosaldate per il fizsaggio degli
AcCEssoH.

CQuattro fori zulla pate posteriore
permettono il fiszaggio a parste, diretto
oppure trarmite apposite staffe [codice

R a2

Cazze dizpanibili in tre diffeenti vetsioni:
cieche, cieche con flange ingesso cavi
oppute con coperchio incernierato.

Porte
Porte cieche avyitate dotate di adeguati
puntidifizsaggio.

Daotate diguarnizione polivetanica posata
in colata continua.

La verniciatura viene esequita diserie con
polhveti epoezipoliesters, coloe standard
Al Foes

llzick di wverniciatura standard applicato &
claszificabile, secondo k& norra UM SO
12944-2015, corre C2 con durabilita M.

llgrado di pratezione delle casse CDE in
esecUzione coperchio aveitato e senza
flange & IPSS. In esecuzione con pota
incernierata & IPES. In versione con flange
& |P55.

Structure
100 stesl zhest structure with continuous
welding on the joints

Equipped as standard with perforated
guides with 25mn pitch welded for fixing
ACCESE0HES.

Four hokes on the rear allow for wall
rmounting, either directhy ar thiough special
brackets jcode RZAE2).

Cazes avallable in thres different versions:
blind, blind with cable entry flanges or with
hinged lid.

Doors
Blind screwed doors equipped with
zuitable fixing points.

Bquipped with polyursthane gasket kid in
continuous casting.

The painting k= carried out az standard with
epowy-polvester powders, standard colar
RalL Fo2s

The applied standard painting cvelecan be
claszified, according to LK1 20 12944
20718, as S22 with durability i

The degres of protection of CDE
enclosures in screwed and flange-fres
cover execution is PSS, Inexecution with
hinged daor it iz IPSS. In verzion with
flanges it is IPS5.
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m Casse di derivazione CDE
CDE junction boxes

Caratteristiche tecniche
Tecnical characteristics

Conformitd e omologazioni Grado d protaziona Protaction degros
Conformity and approvals s IPAS N accomdocon IEC EN 62208; EM m IP 56 inaccodance with [EC EM 62208;
EOE2G EM G052
= TYPE 4/12 (a z=econda della wersiong) in n TYPE 4 depending onthe version)in
CE .@. arcomdo con ULS0&4A: LSO arcomdance with ULS088: LILED)
m Grado di protezione gatantito dalla m The protection degres i guarantesd by a
[H[ @ guarnizione in schiurna polivetanica two-component polvuethane foamseal
bi-cornponente n Impact Esktance degres IK10 according
s Grado di esistenza all'uro IKAO0 in to |EC EM &2208; EM 50102

accomdocon [EC EN &2208; EN 80102

Etruttum in lamiea d'accikio. Digpon ibili dus verzioni: 2enza o con
Etructure made of stesl zhest, flange asportabili per I'ingEssn cavi.
L G Available in two versions: with or
i without flenges with ermovable blanking
plates,

. Fie=zaggio diretto a paete
"""""" oppute rrediante staffe
[opzionali).
3 4 Ditect rrounting 1o a wall
........................................ : R A
v [optional

Guide eettrozadate foate
a paz=0 25 i per il
fizzaggio degli accessoridi
completatnento.
Ekcthcally welded guides
perforated with 25 mon pitch
purpoeed for accessories
rrounting

Coperchio aveitato o
incernierato in baze al
rmodello zcefo.

Soewed ar hinged cover
depending on the chosen
rrodel
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m Casse di derivazione CDE
CDE junction boxes

Cieca
Blind
- Struthra
i larniera d'acciaio sp. 1040 verniciata RS L

a TORE bucciato.
' Porta o coperchio incernierato

- : verniciati BAL 7028 bucciato con
= o quarnizione in colata continua.
= Composzions
Strutturm, porta o coperchio, confezione di
viteria

Grado d resistenza neccanica secondo
IEC: EN 62208 (K10

Structune
10 |z steel shest, painted testured
Rl 7o

Door or hinged o

FPainted fexto eo = proneided with

a gaz ket applied in continuous casting
Composiion
Structure, dooror cover, 22t of accessories

and screws for azssmbly,

Mechanical resistance degres as per
IEC: EN 62208 K10

DIMEHZIOHE

DIMEHZIONE

= CASSA SEMDS FLANGE CASEA CON PORTA |HC ERHERATA
_ } % oD Lt LI PE S L ST PE 1
- 0 BT WWITHOUT FLA HG E= BT W IMH HINGED DOOR A ITESTS, H LORGHEST:, L PROFCHOMR, P
143 o IP &5 CORMPLIES WITH TYPE 4 | P55 COMPLIES WITH TV PE 12 HEIGHT, H WIDTH, L DEFTH, P
;5 e RS CDE44£0 . 150 150 20
RECDES20 & 180 150 a0
92 RECDEXE0 - o0 180 &
1 RECDE2220 RECDE2220C o0 o0 a0
E] RECDEME0 - 200 1850 &0
RECDE2220 RECDE2 2200 200 0 a0
i RECDE4220 RECDES 2200 400 0 0
_I ReCDEE220 c &0 0 a0
ok RACDEL2E0 - a0 200 a0
!_E_] _ﬁ j - RECDE{4420 : 150 150 120
:I RECDERHM M RAGDE?S 200 200 200 120
RECDEZH M : 200 150 120
RECDEIM 20 RECDEM 20C 200 200 120
RECDEIH M RECDEZ 20C 200 200 120
20 RECDE4M 20 RECDE4M 20C 400 o0 120
& RECDE4H 0 RECDE4Z 20C 400 200 120
RECDE4H 20 i 400 400 120
RECDESM M RECDESM 20C =00 o0 120
- RECDESH 20 - 00 200 120
RECDESM 20 - &0 00 120
RECDES 20 - &0 200 120
RECDESH 20 - B0 400 120
RECDESM M0 - 200 200 120
RECDESH 20 s a0 400 120
P BD=120
= }
; i |<-L
=
) L
1 '.lm 4_. 15
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m Casse di derivazione CDE
CDE junction boxes

Con flange

With flanges
Struthura Structura
larnieta d'acciaio =p. 100 verniciata BAL 10710 thick =hest stesl, painted texdured
V025 bucciato. RAL A5
Porta Drovcr
werniciati Ral 7025 bucciatocon Painted testtued RAL 7025, provided with
guarnizione in colata continua. agazket applied in continuous casting.
Composizions Composition
Sttty s, porta, confezione di viteria. Structure, door, ==t of accessories and

Grado di rasistenza meccanica sacondo sorews for asssmbly
IEC EN G2200a: K10 Machanical rasistancs dagras as par
IEC EN Gzr0a: [K10

CAS50 COH FLAHGE IP 55 DIMEHZIOHE
SODDISFL TYPEAZ DIMEHSIONS
i = BC0CMWITH HINGED DOOR
il e i = IP 55 COMPLES W TH HUMERD FLAHGE AITEFTA, H  LARGHEZTG, L PROFCHOIMA, P
I — TTPE A2 QUAHTITY OF FLAHGES HEIGHT, H WIOTH, L DEFTH, F

- 2 lange Eto 300

RECDE3 2 20F P it e B 00 200 120

d lange su tutti i Bt
R&GDEZ31 20F 4 flanges onaliside 200 200 1z0

2 lange Eto 400
2langes on 400 side

d lange su tutti i Bt
R& GO E431 20F 4 flanges an allside 400 200 1z0

RS GO E4 21 20F 400 200 120

3 d lange su tutti i Bt
R& D Ed44 20F 4 flanges on all side 400 400 1z0

242 flange su l=to d= 500
2+2 langes on 500 side

242 flange su Eto d= 500 (M1+1) =0

RS GDESI 20F 500 200 120

RS GDES320F 500 300 120

teto d= 200
2+2 flanges on 500 side (b 1+1)
on 200 side

242 llange su lEto da 600
2+2 flanges on GO0 side

2+2 lange su Eto d= GO0 (M1+1) =0

- leto da 300

; RACDER=120F 242 flanges an 500 Zida (M 141} L =00 120
on 200 side

“.. i 242 lange =u to da GO0 (M 1+1) su

| ' R& o0 EGH 20F it = 400 &0 400 120

RS GDEGIZ0F 00 200 120

242 flanges on 600 side (b 1+1)
I on 400 side

H3 lange su lEto d= 200
3 lmnges on 200 side
) H3 lange su Eto d= 800 (M1+1) =0

et dm 400
RCEESETIOR 347 flanges on SO0 side (1 1+1) 2 a0 =0

on 400 side

1 | RS GDESI20F 00 200 120
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® Accessori
Accessories

Piastra interna per casse di derivazione

Internal plate for junction box

SO0 PER HEDD

L-30

+ Bealizzata in lamiera d'acciaio zincata
gendzimir =p. 20010,

+ Fizzata all'involucro tramite | taversini
gia prezenti all'interno della cassa.

+ Cormpleta di accessori per il rmontaggio.

+ [lanufactured of 20810 Sendzimir

galvan ped stesl.

+ Fied to the enclozure by rmeans of

rnounting barz provided inzide the box

+ Complete with mounting accessories.

DM EHSI0HI
DIMENZIOHE
EoE R o
RLGOPA4 180 150
RLGOPSA 140 150
RLCGDP2G 2m 180
RLCGDP22 2o prl]
RECDP22 200 @00
RLCDP42 400 pral]
RECGDPE2 G00 &0
RLCDPE2 00 200
REL DR 300 150
RLCGDP23 300 300
RLCGDP43 400 300
RLCGDP44 400 400
RLCDPE2 500 200
RECGDPEZ 500 00
RLGDPES &0 300
RECGDPE4 &0 400
RLCGDPLo4 o0 400
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B Accessori
Accessories

Profili DIN
DIN profiles

+ Fizaggio zuitrversini delle casse + Mountable onto box kil
+ Confezioneda 10 pezzi + Packof 10 pieces
+ Cormpleta di accessori per il montaggio. + Cormplete with mounting accessaries
CODCE ALTEFTA CASSA, H
CODE BI0E HEIGHT, H
REZCDoq5 1 180
REZCDoq8 1 140
REZoDogo ! 200
RZCDa0 1 a0
RZCDo40 1 4l
RZ D050 1 500
RZCD0oE0 2 GO0
RECDo80 2 &00
1-TS3575
2 -TS NS
Staffa difissaggio a parete
Wall mounting bracket
+ Realizzata in kmiera d'acciaio s=p. 2510 + panufactured of 25710 thick Magnelize
zincata Magneliz@ galhvan zed stesl.
+ Paticolrrrente indicata per il fizsaggio + Particulany suitable for boxes wall-
della cazza a pawete, rrounting.
+ Confezioneda 4 pezzicorprEsa di + Pack of 4 pieces complete with
viteria peril rontaggio. accessnhies and scews for assembhy.
+ Carico massio 4100 kg, v lax allowable bad: 4700 kg.
CODCE ALTEFFA CASS0, H
(Dg o] CODE B HEIGHT, H
Staffa dilissaggio a paste
RERRL ‘Wizl rounting bEchet
)
o
20 Ll
Cerniera per casse di derivazione
Hinges for junction boxes
Cerniera realzzata in zara presaofusa. Hinges manufactured of diecast zarak,
Perrrettono ditrasfonnare il coperchio Al to transformna screwsd cover into a
avvitato in incerniemto. hinged one,
Confezione da & pezzi completa di viteria Fack of & pieces cormplete with
per il rontaggio. AccEsEorEs and screws for asssmbly,
CODCE ALTEFTA CASS0, H
CODE B0 HEIGHT, H
RZ DADE Carniera per casse di derivazione

Hinges for junction boxes
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